

ERRATA

Volume XIV, No. 4, Section B

Pages 341–58 and Plates XVI–XVIII top for “Sunder Raj” read “Sundara Raj”.

Page 342, line 1 for “investigation” read “investigations”.

Page 344, line 27 for “hearsey” read “hearsay”.

Page 350, line 7 for “are” read “is”.

Page 350, line 30 for “fourteen” read “twenty-four”.

Page 351, footnote for “Sundar” read “Sundara”.

Page 356, footnote line 15 for “Horo” read “Hora”.

Page 357, line 18 for “spwan” read “spawn”.

Page 357, footnote for “101” read “106”.

Plate XVI for “Barbus tor” read “Barbus tor H.B.”